

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

今日八版
第 16990 号

2018 年 12 月 21 日 星期五
农历戊戌年十一月十五

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

铸就中华民族伟大复兴的里程碑

——论学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放 40 周年大会重要讲话

■人民日报评论员

“建立中国共产党、成立中华人民共和国、推进改革开放和中国特色社会主义事业，是五四运动以来我国发生的三大历史性事件，是近代以来实现中华民族伟大复兴的三大里程碑。”

在庆祝改革开放 40 周年大会上，习近平总书记以深邃的眼光和宽广的视野，高度评价了改革开放

对于实现中华民族伟大复兴的历史意义和重大作用，郑重宣示了将改革开放进行到底、在新时代创造中华民族新的更大奇迹的信心和决心，极大鼓舞和激励着全党全国各族人民继续往开来，在新时代继续把改革开放推向前进，为铸就中华民族伟大复兴新的里程碑而不懈奋斗。

“其作始也简，其将毕也必巨”。

作为开天辟地的大事件，中国共产党一经成立，就义无反顾肩负起实现中华民族伟大复兴的历史使命，团结带领人民用 28 年时间彻底改变了 1840 年以来中华民族的悲惨命运，缔造了中华人民共和国，确立了社会主义基本制度，为当代中国一切发展进步奠定了根本政治前提和制度基础。（下转第七版）

郑建新主持召开全市党外人士座谈会,强调—— 戮力同心拼搏实干 推进衡阳经济社会高质量发展

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

本报讯（记者 陈润）12 月 20 日上午，市委书记郑建新主持召开全市党外人士座谈会。他强调，衡阳要全面振兴实体经济，优化发展环境，激活发展动能，凝聚全市党外人士力量，共同建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市。

会上，市政府通报了今年以来的全市经济社会发展情况。10 位党外人士代表就做好明年工作作了发言，并提出意见建议。针对大家提出的各类具体问题和意见建议，郑建新一一作评和回应。

郑建新说，今年以来，全市上下以最强执行力建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市，全市经济社会发展的质量效益稳步提升，群众的获得感、幸福感、安全感显著增强。这些成绩的取得，是全市上下戮力同心、拼搏实干的结果，也凝聚着各民主党派、工商联和无党派人士的智慧心血和辛勤汗水。一年来，全市各民主党派市委、市工商联和无党派人士自觉把履职思路和工作重点聚焦到市委、市政府的工作决策部署上来，围绕振兴实体经济、推动产业发展、解决民生实事等热点难点问题，深入开展调查研究，提出意见建议，为市委、市政府科学决策、有效施策提供了重要参考。

郑建新指出，下阶段，衡阳要以建设国家

创新型城市和先进制造试点示范城市为契机，扎实推进振兴实体经济“3311”工程计划和“工业原地倍增”计划，紧紧围绕 8 大千亿级产业集群，深入开展“产业项目建设年”活动，推动重点产业项目落实落地，全面振兴实体经济，推进经济高质量发展。要优化发展环境，特别是优化营商环境，全力承接产业转移；要激活发展动能，深化改革开放，充分激发创新活力；要按照“科学规划、精美建设、精致管理”的思路，加强城市建设管理，深入开展全国文明城市创建“一号工程”，打造“三清三建”升级版，统筹推进精神文明建设和生态文明建设，坚决打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战，与党外人士一道，共同建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市。

市领导廖健、刘正兴、李鹏飞、龚学余、杨龙金、谢明芳、许云生、谢肃、陈森参加座谈会。

凤萧水寒浸湘江，慈善爱心暖雁城。在社会各界热切关注和踊跃支持下，2018 年“慈善一日捐”活动已经圆满落幕。全市共有 500 多家单位和企业、4 万余名爱心人士参与“慈善一日捐”活动，共募集资金 1600 余万元，捐赠范围之广、善款数额之多均创历史新高，为我市慈善事业再增底气、再添信心。在此，我们怀着感恩的心，向全体参与“慈善一日捐”活动的爱心人士、企业、人士致以诚挚问候和衷心感谢！

一年来，在市委、市政府的坚强领导下，社会各界爱心人士、企业和人士胸怀大局、情系于民，以扶危济困的拳拳爱心，争相参与“慈善一日捐”活动。机关单位带头行动、率先垂范，驻衡部队积极响应、拥政爱民，众多企业争先恐后、慷慨解囊，各界人士爱心如潮、踊跃行动。这诸多的善行义举，充分展示了新时代衡阳各界强烈的责任担当，彰显了雁城民众日益提升的文明素养，为我市打赢精准扶贫攻坚战、全面建成小康社会写下了浓墨重彩的一笔。

笔笔善款，阵阵暖流。我们一定倍加

慈善如您 温暖似春

致全体“慈善一日捐”爱心单位、企业、人士的感谢信



珍惜“慈善一日捐”活动成果，用准用实用好善款，继续深入开展以“精准扶贫，慈善在行动”为主题的助医、助学、助困、助老、助残、助孤系列活动，为困难群众、贫困学子、重大疾病患者、特困供养人员和突发灾害受灾对象等群体雪中送炭，把您的爱心善行传递给他们，帮助他们度过难关。积极推行阳光慈善，及时公布慈善信息，做到款物收支透明，主动接受社会各界监督，努力提升慈善公信力。

慈善感天下，爱心暖人间。未来奋斗的路上，我们将深入学习贯彻党的十九大精神，不忘初心，牢记使命，以新的作为体现慈善的新担当。围绕提高保障和改善民生水平的目标，努力聚集全社会支持、奉献慈善事业的合力，持续扩大“慈善一日捐”的品牌影响，为打造“慈善之城”的雁城新名片增光添彩。

我们翘首期待，全体爱心人士、企业和人士充分发挥引领示范作用，继续担当起助力慈善、反哺社会的公益责任。我们也热诚呼吁，社会各界向这些爱心人士、企业和人士看齐、学习和靠近，有更多的新面孔、新团体共同汇聚到慈善阳光之下，为打造名副其实的省域副中心城市和全国最美地级市、成功创建全国文明城市作出新的更大贡献。

衡阳市慈善工作协调小组
衡阳市慈善总会
2018 年 12 月

明年元旦起，可从衡阳直飞温州

2019 年 1 月中旬还将开通衡阳—北海航线

本报讯（记者 金明达）12 月 20 日，记者从相关部门获悉，2019 年 1 月 1 日起，南岳机场将开通重庆—衡阳—温州的往返航线。温州航线执飞后，衡阳南岳机场直达的城市将达到 22 个。

据悉，2019 年 1 月 1 日，是南岳机场飞往温州的首航。衡阳直飞温州航线航班号为 G54339，机型为庞巴迪宇航 CRJ900（小型机），起飞时刻 09:35，到达时刻 11:25，用时

1 小时 50 分。温州直飞衡阳航线航班号 G54340，机型为庞巴迪宇航 CRJ900（小型机），起飞时刻 12:15，到达时刻 14:30，用时 2 小时 15 分钟。两趟航班均由华夏航空公司执飞。

记者通过查询了解到，南岳机场飞往温州龙湾国际机场的首航单程官方票价最低 340 元起（税费自理）；温州龙湾国际机场飞往南岳机场最低 570 元起（税费自理）。另外携程、艺龙等各大订票网站均可买到折扣机票。据悉，未开通温州航线前，衡阳每天只有一班前往温州的普铁，用时 17 小时 38 分。衡阳—温州航线开通后，往来衡阳、温州两地的时间可节省 15 个小时。

目前，南岳机场已开通了北京、上海、昆明、成都、三亚、西安、杭州、海口、青岛、贵阳、济南、张家界、大连、珠海、天津、惠州、福州、汕头、太原、泉州、重庆等 21 个城市的航线，预计 2019 年 1 月中旬还将开通衡阳—北海的航线。

衡阳市慈善工作协调小组
衡阳市慈善总会
2018 年 12 月

衡阳骄傲

市八中再获“全国百强中学”称号

本报讯（记者 向吟吟 通讯员 高开德）12 月 18 日，2018 年中国名校校长创新峰会颁奖典礼在北京召开，第八届“全国百强中学”名单同时出炉，市八中再次上榜。这已是市八中第七次获评“全国百强中学”，也是我市唯一一所获此荣誉的中学。

本次峰会全面盘点了近两年来我国教育行业中涌现出的最具知名度、美誉度和影响力的教育品牌，评选和表彰了“全国百强中学”“中国百强特色中学”“中国职业教育 50 强”“中国最具典范本科院校”等教育奖项。论坛每年一次。

据了解，这项活动由全国教育教学质量综合评价委员会、中学名校校长发展论坛组委会、百强中学教育网联合主办。“全国百强中学”奖项是通过办学理念与学校发展、政治素质与管理能力、硬件设施与软件设施、教学创新与办学成绩、学校文化与学生发展五个方面进行综合评价。活动门槛严格，每届全国受邀不超过 400 所中学，堪称中国中学界的顶级荣誉。

市八中作为我市基础教育的一面旗帜，先后获得了“全国百强中学”“全国文明校园”“中国百年名校”“全国百所特色高中”“全国素质教育先进示范校”等一系列国家级荣誉。此次再登“全国百强中学”榜单，是继 2005 年、2007 年、2009 年、2011 年、2013 年、2015 年，第七次获评该荣誉。

市公共资源交易中心荣登全国百强榜

本报讯（记者 谢小青 通讯员 李乐）12 月 18 日，第三届中国公共资源交易跨区域合作联盟任年会暨全国公共资源交易机构百强颁奖盛典在北京举行，市公共资源交易中心荣登全国百强榜。

评审组全面梳理了全国 1400 余家公共资源交易平台整合情况，从机构公信力、平台整合成效、交易透明度和服务规范操作等 4 个维度进行评选，最终出炉“2018 年度全国公共资源交易机构 100 强”。

市公共资源交易中心自 2017 年 5 月揭牌正式运行以来，交易数据成倍增长。2017 年共完成进场交易 2083 宗，成交金额 488.81 亿元，分别增长 244%、91.29%；节约资金 3.97 亿元，增值资金 65.86 亿元。今年 1—11 月，共完成进场交易项目 2094 宗，成交总额 493.3809 亿元，节约金额 5.1453 亿元，增收金额 24.3307 亿元。今年成交总额一直稳居全省前三名，全年成交总额有望突破 500 亿元大关。

目前，市公共资源交易中心交易场地达到 1.4 万平方米，共设 8 个开标室、16 个评标室，每天可满足约 20 个项目进场交易。优良的环境和优质的服务保障了全市一批事关经济发展、社会民生、城乡建设、生态环保等重大项目进场圆满交易，吸引了苏州、佛山、安阳等省外公共资源交易中心前来考察交流。

12 月 20 日，石鼓区人民街道综合文化站，这里免费开放空调供居民开展文娱活动。据悉，近年来，我市进一步完善基层社区文化服务中心、文体室等设施，这些家门口的活动室成了居民休闲娱乐、陶冶情操的好去处。

■记者 王翟 摄



寒冬冻人，提示暖心。
安全取暖，人离电停。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣
安全生产举报电话 12345

工伤保险
与您风雨同舟

工伤报案电话：
0734-8867187

衡阳市工伤保险基金管理中心宣